

有车很幸福,如果再有免费车位,那是最幸福的了。不过,白天上班开到新街口、湖南路或者是珠江路,找到免费的停车位,那可真是很难很难。有网友在西祠发了一个免费停车攻略的帖子,不少网友跟帖,甚至还“续”起了其他路段的免费停车攻略。但是遗憾的是,经过快报记者实地探访与核实,不少停车点看似免费,实际上仍然有被罚款的风险。

□快报记者 朱俊俊 刘峻

网传免费停车攻略,有些“不靠谱”

部分停车点要冒被贴罚单的“风险”



》记者探访

珠江路免费停车点有的不能停

珠江路是南京最繁忙的道路之一,而中心地段的“新世界”高层周围更是许多公司、餐饮的集中地,在这里寻觅到一个免费停车点,还真是很困难。这名网友对珠江路新世界附近的巷子非常熟悉,指出许多可以免费停车的地方。而记者昨天也一一进行了探访。

网友推荐地点1

珠江路新世界B座正对面的巷子里面,一般早晨八点之前都有位置,缺点就是只能停在路牙上。进出也不是很方便,比较拥挤。

推荐指数:★★★

记者探访:这个巷子名为居安里,这就是帖子里所说的珠江路新世界中心B座正对面的巷子,记者下午两点看到,居然还有不少空位置,确实很难得。由于停在路牙上,也没有影响交通秩序。附近的居民说,不少车子都是附近上班一族的。在居安里长约百米的巷子里,记者没有发现黄线以及禁停标识,似乎很安全。

网友推荐地点2

在金一村宾馆旁边也有个巷子,也是停在路牙上的,没有

罚单是最关键的,关键是位置大,出入方便。

推荐指数:★★★★

记者探访:金一村旁边的巷子车满为患,下午2点已经找不到位置了,个别车子甚至已经停到了行车道上。而在路口,竖着一个红底白字的“停”标识。更为不方便的是,这里是单行线,如果将车停到这里,还必须选择好行车方向。记者再往前探访,发现类似的巷子在进香河路较多见,但停车都比较困难,原本狭小的巷子,往往只允许一辆车单向通行。

网友推荐地点3

即使在某些路段,虽然禁停,但是罚款的几率非常小,比如新世界中心A座正对面巷子就是其中一个,最主要的是没有闲杂人员,车子不容易被划。只是需要早点

去,一般早晨7点40分之前有车位。停车甚至连人行道也利用上了,网友说,在巷子旁边还有人行道,看到有停车位的,也没有贴过罚单。找到停车位真的不容易,还得考虑停车人的素质,“有的地方停了两次,车门出现不同程度的掉漆。”

推荐指数:★★★☆

记者探访:汇文里,这是新世界中心A楼对面的巷子,巷子深处有一个收费停车场,不过收费不便宜,一小时就要五块钱,这对上班族来说,一天至少需要40多块,很不划算。而在巷口,也停了五六辆车,这里没有任何禁停标识。而在该巷子的旁边,也同样停了不少车。在北门桥,有的车直接开上了人行道。寸土寸金的地区,找到空位置不容易。北门桥至洪武北路,道路两侧全线禁停,但是不少车辆还是无奈地选择停在这里。

想在闹市找个免费停车点,难

珠江路看似有“免费餐”可吃,那么其他车流量大的地方呢?记者昨天也在新街口等地进行探询,发现即使是背街小巷,也基本没有这样的地方。从珠江路到碑亭巷,再到淮海路,一路上,记者看到不是有停车点收费,就是路面有黄线禁止停车。一名正在购物的市民告诉记者,

路段,能停车的地方,都给停车位划为路边停车场了,不收费的地方都画上了黄线,被交警发现,就会被罚款50元。

管家桥附近也是如此,以前附近的沈举人巷是可以免费停车的,但早晨7点后,停在路边,就算违停。周边还有许多巷子,如抄纸巷、火瓦巷、延龄巷等

》交警部门答复

最近的免费停车点在哪?汉中门!

“在主城区,几乎不会有白天给你免费停的道路。”一位专家说,因为目前南京对交通管理的一个原则是,尽量引导市民进入主城区的时候,能够选择公共交通工具。所以,政府部门提高主城区的停车收费标准,同时不允许车辆停在路边,只能停到停车场去,以减少对交通的干扰。

而在主城区之外,能免费停

车的道路相对就会多一些,如汉中门桥下的凤凰街,这条道路的西侧就可以免费停车的,交警也不会处罚。而在主城区,基本找不到这样的路段了。

背街小巷罚不罚?暂停一般不罚

帖子发出去没有几天,这名网友自己跟帖说已经被贴了单子,而旁边的车子都没有事情,直呼倒霉。

昨天,记者把这几个路段向

交警一大队作了反馈,询问到底能不能停车?交警专门去现场看了一下,随后告诉记者,这些路段都是不允许停车的,因为这些巷子太过狭窄,一旦乱停的车多了,就会堵塞消防通道。而且,一大队在这些巷子口也已经设立了禁停标志。

不过,这位交警也表示,因为这些巷子都不是什么交通要道,只要在不妨碍通行的情况下,暂时把车停一下,交警从人性化角度考虑,一般不会去处罚,但乱停乱放多了,交警还是会去整治。

5月1日醉驾入刑新规实施以来,一些醉驾者纷纷被判刑,而且没有一个被判处缓刑,至少拘役一个月。在这么重的威慑之下,有的司机选择了开车不喝酒,但也有司机却选择闯关逃逸。交警提醒,逃逸者一旦被抓获,将会受到更为严重的处理,在未来的量刑中,也会加重判刑,最终得不偿失。

“凌志男”酒后驾车连闯三关撞伤交警



制图 李荣荣

6月2日下午5点左右,当时正值晚高峰,交警机动大队在华侨路设置三道卡口,开展交通违法行为的集中整治行动,一辆黑色凌志轿车司机连闯三关逃逸,最后撞倒警车后被逼停……

在现场,凌志车司机不仅满身酒气,而且无证驾驶,凌志车本身没有年检。目前,该男子因无证驾驶已被处以行政拘留15天,醉酒驾驶以及涉嫌妨碍公务的事情正在进一步调查处理中。

司机为逃检查连闯三关

第一幕:上海路和华侨路路口开着警灯逆行闯红灯

这辆牌照为“皖A044xx”的黑色凌志轿车,沿着上海路逆向行驶。驶至路口时,无视红灯和路面上的交警,直接闯红灯强行左转,拐向华侨路。值得一提的是,这辆凌志轿车车顶非法安装了警灯,而且一直都在闪烁,格外引人关注。

交警机动大队民警发现后,立即示意司机靠边停车。凌志车司机不仅没有靠边,而且加大油门直冲而过,过程相当惊险。随后,该路口的民警立即用电台通知守在华侨路和管家桥路口的民警,进行第二次堵截。

第二幕:华侨路和管家桥路口撞伤交警后继续逃窜

收到消息后,守在华侨路和管家桥路口的3名民警,走到路上准备拦截。只见这辆凌志车快速冲过来,丝毫没有减速的意思。“当时,我们3个民警站在路上,示意司机停车。但是,这辆车太疯狂了,根本不管民警的示意。”交警机动大队民警说。这一幕让人心有余悸。因为面对交警,凌志车仍然是强行闯关。其间,这辆轿车撞到了其中一名民警的身体,民警皮肤被擦破。“幸亏对这种情况有些心理准备,所以见车子快速开过来时躲闪及时,否则被撞上了,后果不堪设想。”民警说。

第三幕:沈举人巷撞倒警车后被逼停

碰上民警后,继续逃窜的凌志车右转驶入管家桥。这条路并不宽,但靠近新街口,又是晚高峰期,路上车辆和行人都很多。

为了避免发生意外,机动大队民警立即联系交警二大队民警,在管家桥和汉中路进行新的拦截方案。“在这种情况下,民警直接上去拦车,太危险了。所以在那个路口,让管家桥方向的机动车全部暂时停止前行,希望借此堵住凌志车。”民警说。

在这种情况下,沿着管家桥行驶的凌志车司机,见前方被堵死后,中途直接拐进了沈举人巷。

此时,在后面跟踪的民警通知上海路上的执勤民警,提前封死沈举人巷通往上海路的路口。最终,在沈举人巷内,这辆凌志轿车撞倒民警的警摩后被逼停。

喝一两白酒达到醉驾标准

在现场,民警从这名男子身上闻到一股浓烈的酒气。通过检测,这名男子的酒精含量为168.2mg/100ml,属于醉酒驾车。不仅如此,该男子竟然还是无证驾驶,而且这辆凌志车没有年检。

据该男子交代,十几年前,他曾考过驾照,后来因为服刑,驾照过期了;这辆车是他从朋友手上买来的,保险已经过期,而且没有年检。至于车上的警灯,该男子说,他买车的时候就有了,车子一开亮,他为了好看一直保留着警灯。酒精含量高达168.2mg/100ml,这远远超过了醉驾标准的80mg/100ml。不过,凌志车司机告诉交警,他在吃中饭时只喝1两白酒,当天下午4点多,开着凌志轿车从山西路到华侨路,随后便出现了连续闯关的疯狂一幕。

目前,该男子因无证驾驶被处以行政拘留15天,醉酒驾驶的事情正在进一步调查处理中。

通讯员 陈文斌 桂子振
快报记者 朱俊俊